
Centro de Estudios Sociales 
y de Opinión Pública

15 y 16 de abril de 2011

Encuesta sobre reforma laboral



Tipo de entrevista: Telefónica

Número de entrevistas: 506 encuestas

Nivel de confianza: 95%.

Margen de error: +/- 4.4%

Diseño, muestreo y análisis Centro de Estudios y de Opinión Pública

de la Cámara de Diputados

Operativo de llamadas: 15 y 16 de abril de 2011

Método de muestreo: Aleatorio, sistemático con probabilidad

proporcional al tamaño.

Unidad de muestreo: Hombres y mujeres de 18 años o más con 

teléfono fijo que residan en territorio

nacional.



Reforma Laboral



¿Usted piensa que la Ley Federal del Trabajo

será reformada próximamente?

Si

No

Ns/Nc

48

42

10
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En caso de llevarse a cabo una reforma a la Ley Federal del 
Trabajo ¿Quiénes considera usted que serían los más 

beneficiados?

Los sindicatos 

Los empresarios

Los trabajadores

El país

Ninguno *

Todos *

22

20

11

10

20

13
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* Espontanea

Sumando No sabe / No contestó es 100% 



¿Cuál de las siguientes frases se aproxima más a su punto de vista 
sobre las reformas a la Ley Federal del Trabajo?

Sólo son un maquillaje para que las cosas 
sigan igual que ahora 

Permitirán a México generar mayor 
competitividad para las empresas

Están diseñadas para perjudicar a los 
trabajadores

43

33

20
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Sumando No sabe/ No contestó es 100%



¿Qué  opinión  influirá más en una posible reforma a la Ley Federal 
del Trabajo? 

La de los trabajadores

La de los partidos políticos

La del gobierno

La de los empresarios

La de los sindicatos

La de los medios de comunicación

38

19

16

9

8

6

Encuesta  de opinión sobre Reforma laboral

Sumando otras y No sabe/ No contestó es 100%



En caso de que no lleve a cabo ningún tipo de reforma a la Ley 
Federal del Trabajo, ¿Cuál de las siguientes afirmaciones se 

aproximaría más a su punto de vista?

No es conveniente cambiar la ley 
antes de las elecciones

El gobierno y los empresarios no 
tienen suficiente fuerza para impulsar 

una reforma laboral

No se quieren afectar los intereses de 
los sindicatos 

Todas las anteriores *

46

31

11

7
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• Espontanea

Sumando otras y No sabe/ No contestó es 100%



Si de usted dependiera ¿Qué tipo de cambios realizaría 
a la legislación laboral?

Incremento a los salarios mínimos

Si

No

96

3
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Sumando No sabe/No contestó es 100% 



Si de usted dependiera ¿Qué tipo de cambios realizaría a la 
legislación laboral?

Transparencia sindical
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Si

No

78

20

Sumando No sabe/No contestó es 100% 



Si de usted dependiera ¿Qué tipo de cambios realizaría a la 
legislación laboral?

Contratación y pago por horas

Si

No

76

20
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Sumando No sabe/No contestó es 100% 



Si de usted dependiera ¿Qué tipo de cambios realizaría a la 
legislación laboral?

Dejaría la ley federal del trabajo tal y como esta ahora

No

Si

71

23
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Sumando No sabe/No contestó es 100% 





Sexo

Hombre

Mujer

49.6

50.4
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¿Qué edad tiene usted?

18-
25

26-
35

36-
45

46-
55

56-
65

65 +

25

20

19

15

11

10
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Primaria

Secundaria

Preparatoria, bachillerato..

Universidad y más

Ninguno

23

31

27

15

4

¿Hasta qué año escolar estudió usted (grado
máximo)?
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Por favor dígame su situación laboral actual:

Es jubilado o pensionado

Estudiante

Esta desempleado

Se dedica al hogar

Trabaja

9

12

12

26

41
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Sumando todo lo que ganan en su familia, ¿como cuánto 
ganan todos los que trabajan en su familia al mes?

Más de 12,000

$6,001 - $12,000

$3,001 - $6,000

$1,501 - $3,000

Hasta $1,500

5

9

25

29

11
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